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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000188-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. Javier Campos 
de la Fuente y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a 
ejecución del proyecto del tren turístico de Ponferrada a Villablino, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de 
septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D.ª Ana María Muñoz de la 
Peña González, PE/000188, relativa a ejecución del proyecto del tren turístico de Ponferrada a 
Villablino, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 25 de octubre de 2011.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./08000188, formulada a la Junta de Castilla y 
León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Ana M.ª Muñoz de la 
Peña González, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a ejecución del tren turístico 
de Ponferrada a Villablino.

En la actualidad, la Junta de Castilla y León está desarrollando, dentro del Plan 
del Carbón 2006-2012, un Estudio de Viabilidad para dicho proyecto.

La dotación presupuestaria del estudio es de 200.000 €, repartidos en dos fases: 
una primera de estudio de las condiciones Jurídicas y Técnicas y una segunda de las 
condiciones Turísticas y de Viabilidad Económica.

Han sido entregados en agosto, a la Dirección General de Turismo, los resultados 
de la primera parte del estudio que hacen referencia a las Condiciones Técnicas y 
Jurídicas del trazado viario existente, así como al nivel de intervención preciso para la 
puesta en funcionamiento del citado tren turístico.

Se prevé iniciar la contratación de la segunda fase del estudio a lo largo del 
presente año.

Valladolid, 19 de octubre de 2011.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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